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Alignement des niveaux logiques

1
Objectif
Questions
Ca se passe ou ?

Quand ?

Décris le ..
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Quoi ? =,
Qu’est ce que tu fais ? g
Ton comportement ? ®

3

A quelle capacité fais tu appel ?
Qu'est ce qui te manque ?

Pour quelles raisons le fais tu ?

Qu’est ce que tu crois?

Qui est la personne qui fait ?
Qui estla ?

Pour Qui d’autre fais tu ca ?
Dans quelle finalité ?

Les niveaux sont ils
alignés?
Qu’est ce qui te géne ?

Meta position




Quelle origine ?

A cause de qui ,de quoi?
Qu’est ce qui fait que je
préfere conserver la situation

presente ?

Modéle Score
Robert Dilts
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Etat

Présent 1 Qu’est ce qui se
» passe ?

Symptorpes Qu’est ce que je
. ressent?

Meta position

4:

Ressources

De quoi ai-je besoin ?
Que faut il pour atteindre I'objectif ?

. Ligne du temps

Quel va étre l'effet positif éroduit lorsque
l'objectif est atteint ?

Comment je vois la situation une fois que
Jaurai atteint I'objectif ?

3:
Objectifs
Etat :
Désiré -
Qu’est ce que je veux a la place ?
Comment est ce.que ca irai si les
symptomes diéparaissaient ?



Protocole Changement de

~ N\ = Croyances par les sous modalités.
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2 croyance
limitante

6
transformation de la
croyance limitante

3 croyance
devenue
fausse
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Sous
modalités
Sous
modalités 7
Implémentation
de la nouvelle
5 Croyance Sous
universelle modalités

4 croyance
desirée

<>

croyance
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8
pont vers le futur et sortie
avec ancrage de la
nouvelle croyance.




3

s

-~

Définir les emplacements
spatiaux :

- objectif
- motivation

- Frein
\__ - Objectif atteint _/

Démarrage protocole

2

Question :quel Définition du projet,
objectif, quels objectif

‘ Représentation ?
valeurs

Sous
Niveau comportement

modalités

Ques'Fion: en Si projet ok ?
~ quoi c'est Représentation ?
important pour Niveau valeur

toi

Sous
modalités

Question:

Qu’est ce qui

t'en empeche?

Qu’est ce qui pourrait
bloquer ?
Représentation ?

Niveau capacité

\
Identifier une valeur
qui « bloque » dans

I'atteinte d’'un objectif
"

Protocole de changement de
I'ordre de Valeurs

J

Applique les sous
modalités de 5

Qu’Est-ce qui
Change dans la
représentation?

Applique les sous
modalités de 5

Qu’Est-ce qui
Change dans la
représentation?

Applique les sous Qu’Est-ce qui
modalités modalités de 5 Change dans la
R / FERTEsEmation
Question:
Qu’est-ce qui Si réussite quand méme
A ; Sous I\
ameénerai Représentation ?
quand méme a Niveau valeur
le faire ?

modalités ! "

Retour sur I'objectif

Qu’est-ce qui
9 Change dans la représentation?

fin



